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 Anica Durovi}, Negotino 
 Edna zada~a, pove}e na~ini z anejzino re{avawe 
 Pati{tata za re{avawe na eden ist problem ~esto pati se razli~ni. Tokmu 
ovaa razli~nost i idei se iska`ani od u~enicite go ispolnuvaat sekoj profesor, 
osobeno ako toa dojde na eden edinstven ~as. Takvo zadovolstvo ima{e i avtorot 
na ovoj napis, koga moite u~enici od 1III  klas vo minatata u~ebna godina ja 
re{avaa slednata zada~a: 

 Odredi go radiusot na kru`nicata 2 2 2x y r  , taka {to taa da se dopira 

do pravata 3 4 12x y  .  

 I na~in.Centarot na kru`nicata e vo koordinatniot po~etok. Rastojanieto od 
centarot do pravata 3 4 12x y   e  
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 Zna~i, 2, 4r d  .  
 II na~in.Ako iskoristime deka pravata y kx n   ja dopira kru`nicata 

2 2 2x y r   ako i samo ako  
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od kade dobivame 2, 4r  .  
 III na~in.Da go razgledame sistemot ravenki  
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  2 225 96 144 9 0y y r    .                (1) 
Dadenata prava ja dopira kru`nicata ako i samo ako ravenkata (1) ima dvoen 
koren, t.e. ako i samo ako  

  29216 14400 900 0D r    .  

Zna~i, 2900 5184r  , 2 5, 76r  , 2, 4r  .  
 IV na~in.Dopirnata to~ka T  na pravata i kru`nicata }e ja odredime kako 
presek na pravata 3 4 12x y   i pravata 4 3 0x y  , koja e normalana na dadenata 
prava i minuva niz koordinatniot po~etok, t.e. niz centarot na dadenata 
kru`nica.  
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